

Errata

Rapid Isolation of Animal Mitochondrial DNA in a Small Fixed-Angle Rotor at Ultrahigh Speed¹

Steven M. Carr^{2,4} and O. Mitch Griffith³

In this article, two changes, submitted after the galley proofs had been returned, were not included in the final version. On p. 389, the second line of the figure legend should read:

mtDNA from 10 North American deer of the genus (*Odocoile-*

On p. 390, the following sentence should have been added at the end of the acknowledgments:

Jim Derr supplied the autoradiograph used in Fig. 2.

The senior author regrets that these changes were not made in the galley proofs.

¹ *Biochem. Genet.* **25**:385–390 (1987).

² Wildlife Genetics Laboratory, Department of Wildlife and Fisheries Sciences, Texas A&M University, College Station, Texas 77843.

³ Applications Research Department, Spinco Division, Beckman Instruments, Inc., 1050 Page Mill Road, Palo Alto, California 94304.

⁴ Present address: Department of Biology, Memorial University of Newfoundland, St. John's, Newfoundland A1B 3X9, Canada.